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Ata da 11ª (décima primeira) Sessão Ordinária da 8° 
(oitava) legislatura do ano de 2023 da Câmara Municipal 
de Itaoca, realizada em 12 (doze ) de julho de 2023, a 
Câmara realizou em sua sede, na Avenida Independência 
N°09 (nove) sob a Presidência do Vereador Martine 
Sergio Lopes Cordeiro e Secretariado pelo Vereador 
Marinei Belemel de Morais, às dezenove horas, presente 
os vereadores(a): Darzi Ferreira da Silva Mota, Eziquiel 
Batista Fortes, Joel Gomes de Lima, Leovir Aparecido da 
Mota Rosa, Marcio Godinho de Souza, Oziel de Pontes 
Oliveira, Vandir Rosa Rodrigues ,havendo número legal 
“Sob a proteção de Deus iniciou os  trabalhos, o Sr. 
Presidente declarou aberta a presente sessão, onde 
solicitou a dispensa da leitura da ata da 10° (décima ) 
Sessão Ordinária que foi realizada em 28 (vinte e oito) de 
junho de 2023, a qual foi consentida pelos vereadores 
presentes e sendo aprovado por todos. Informou a todos 
sobre a retirada de  tramitação legislativa pelo Poder 
Executivo Municipal para adequação do texto , a seguinte 
matéria: Projeto de Lei Complementar n°007 de 12 junho 
de 2023 “Altera o artigo 2°da Lei Municipal n°659, de 26 
de setembro de 2019 e o artigo 7°da Lei Complementar 
Municipal n°007, de 17 de dezembro de 2019 e dá outras 
providências,” conforme oficio n°167/2023/PMI, sob o 
protocolo 61/2023 de 06 de julho de 2023. Após ,solicitou 
ao primeiro secretário que procedesse com a leitura das 
demais matéria sujeitas a ordem do dia a saber:  
Requerimentos n°007 de autoria do vereador Oziel de 
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Pontes Oliveira, n°008 de autoria do vereador Marcio 
Godinho de Souza, Indicações  n°039 e n°40 de autoria do 
vereador Marcio Godinho de Souza, n°041 e n°42 de 
autoria do vereador Marinei Belemel de Morais , diversos 
solicitados para inclusão em pauta Oficio n°077/2023 de 
10 de julho de 2023 ao  Prefeito Municipal de Itaoca de 
autoria do  vereador Marinei Belemel de Morais, assunto: 
sugerir ao Prefeito Municipal a possibilidade de pedir aos 
responsáveis da secretaria de obras e agricultura a 
aplicação de relatórios diários e mensal das 
atividades/serviços feitos pelos funcionários respectivos 
destes setores; Oficio n°078/2023 de 10 de julho de 2023 
ao  Prefeito Municipal  de  autoria do vereador Marcio 
Godinho de Souza, assunto: informações sobre o 
andamento dos serviços de cadastramento de imóveis do 
município, regularização fundiária junto ao ITESP. Em 
seguida colocou em discussão e votação os requerimentos 
na ordem que segue :Requerimento  n°007/2023 de autoria 
do vereador Oziel de Pontes Oliveira, assunto: 
Informações e envio de documentos referente aos 
prestadores de serviço acima de R$800,00 à R$ 50.000,00 
(valor este de limite de dispensa de licitação) durante o 
exercício de 2022 até presente data, caso houver de MEIS, 
(microempreendedores individuais), RPA (recibo de 
pessoa autônoma) RPV (recibo de pequeno valor), em 
discussão, O vereador Oziel disse que tomou a iniciativa 
de estar fazendo o requerimento para fiscalizar e estar 
atendendo ao pedido dos munícipes, por que saiu o 
concurso como todos sabiam e  muitos que passaram não 
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foram chamados e estão falando que tem pessoas que 
estariam prestando serviço para a prefeitura, este 
requerimento seria para estar por dentro do assunto e 
repassar as devidas  respostas e  solicitou apoio dos 
vereadores. Sem mais discussão e aprovado. Discussão e 
votação do requerimento n°008/2023 de autoria do 
vereador Marcio Godinho de Souza, assunto: Solicitar 
informações e envio de documentações relacionado aos 
mapas das vias públicas no perímetro  urbano e rural do 
município de Itaoca que não possuam denominação,  
comentou o vereador Márcio que se tratava de 
documentação de todos os imóveis do município de 
Itaoca,  disse que já havia sido  cobrado nesta casa de leis 
e comentado pelos vereadores sobre a denominação de 
ruas, relatou sobre  o veículo dos  correios adquirido para 
atender aos munícipes, onde anteciparam sobre  não fazer  
no município todo devido a falta de  endereço fixo de cada 
morador. Através disso tomou a liberdade de estar fazendo 
o requerimento, pediu apoio dos nobres vereadores, juntos 
com executivo para estar regulamentando os nomes de 
ruas nos bairros e centro. Relatou sobre em 2010 da 
celebração do convênio com a fundação ITESP para estar 
ajudando na regulamentação dos imóveis, o mesmo 
colocou que faz o que realmente compete ao vereador e 
devido isso estaria solicitando estas informações. Falou 
também sobre ruas no município que tem denominação e 
até hoje não haver placas e outras retiradas. Disse da 
importância dos documentos em mãos para poder juntos 
estarem cobrando essa regulamentação fundiária no 
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município. O vereador Eziquiel colocou a real importância 
desse documento em mãos que seja agilizado os endereços 
que ainda não tem documentos ,como foi comentado a 
questão dos correios, relatou sobre  haver oficio que o 
mesmo fez no tempo de prefeito interino para a ampliação 
desses  serviços ,e disse que hoje tem a resposta e seria 
exatamente isso, que conseguiria amparar o município 
com mais esse atendimento, mas a dificuldade era essa , 
não  ter endereço e nem numeração, o que ajudou foi o 
conjunto habitacional CDHU que aumentou no município. 
Disse o vereador que  presenciou a prefeitura trabalhando 
no bairro Caraças conferindo a questão de ruas e 
numeração, as coisas estão acontecendo. Parabenizou o 
vereador Marcio pelo requerimento e a todos os 
vereadores pela preocupação, o trabalho de todos seria 
isso, fiscalizar e cobrar o executivo para que seja realizado 
melhorias para os munícipes. Parabenizou também o 
vereador Oziel pelo requerimento aprovado anteriormente 
pedido de documentos para ter em mãos e prestar contas 
aos munícipes e poder defender o executivo quando for 
necessário e cobrar quando tiver falhas. O Vereador 
Marinei parabenizou o vereador Marcio por essa 
colocação do requerimento bem abordado. Relatou o 
vereador que segundo informações, há um tempo atrás 
com o Prefeito interino Eziquiel, relacionado sobre os 
mapas e que o órgão ITESP corresponde aos títulos do 
município, disse que o governador atual comentou que 
haviam tirado esse setor, mas que  estaria em andamento 
com o mesmo . Disse que irá ser de grande importância 
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aos munícipes, e o município se tornar cidade turística 
precisa dessas informações. O vereador Oziel parabenizou 
também o requerimento ,disse ter denominado vários 
nomes de ruas em seu mandato  no bairro Pavão, disse que 
estariam quase todas nomeadas ,foi colocado placas no 
ano de 2021e 2022 e restar poucas ruas pra finalizar  ,disse 
também  que seria de grande importância essas 
localizações ,relatou sobre o problema do bairro Santo 
Antônio disse o vereador que estaria como rua principal, 
ligada como API e precisava denominar pelos correio essa 
via   e numerar as casas ,achou que  não seria difícil ,pois 
todos se conhecem .O vereador Leovir parabenizou e falou 
sobre o requerimento também  ,informou que no dia da 
entrega  do veículo e em conversa com o gerente dos 
correios , seria a princípio prestados os serviços  nos 
bairros  Lageado , Caraças que estavam finalizando  e 
bairro  Pavão onde estavam numeradas ,e futuramente os 
correios atenderia  os demais bairros ,ao município 
inteiro,relatou sobre os serviços feitos pelo correios com 
apenas um funcionário e dificultava aos moradores dos 
bairros que precisavam vir até as 13 hrs, já que a partir 
deste horário precisava sair e fazer entregas  , devido a 
isso teve as dificuldades, isso seria de grande importância 
e por fim  ter a   denominação de rua facilitando   para que 
os correios entreguem a todos.   Em fase de explicação 
pessoal o senhor Presidente deixou a palavra aberta para 
explicação pessoal pelo prazo improrrogável de trinta 
minutos, distribuído entre os vereadores previamente 
inscritos Vandir Rosa Rodrigues, Marcio Godinho de 
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Souza, Marinei Belemel. O vereador Vandir iniciou, 
endossou todas as proposituras que foram colocadas em 
pauta ,requerimentos  e as indicações dos vereadores que 
foram aprovados, disse ser  importante as cobranças ao 
executivo, sobre o requerimento que o vereador Marcio 
fez a respeito de documentação sendo  uma cobrança de 
todos , relatou que na época do Prefeito Frederico falou 
que havia documentações a  serem entregues, disse que  
entra e sai Prefeito e não entregam. Cobrou para que fosse 
entregue os títulos as pessoas e os restantes que sejam 
aprimorados. Relatou sobre as cobranças feitas pelo  ex-
vereador Jaime disse  o mesmo que sempre foi um 
vereador que cobrou  o Prefeito e deu sua palavra que iria 
falar na sessão que iria ser cobrado, disse que ainda não 
teve a oportunidade de conversar com o prefeito, mas vai 
se inteirar do assunto para saber do porquê, na rua da 
Figueira ,no bairro Lageado tem alguns prontos ,mas não 
entregues, apenas  no bairro do Rio Claro. Disse sobre 
necessitar de mandar um oficio para ITESP para fazer a 
entrega, disse o vereador que seria uma cerimônia simples 
e já legalizava, é de grande importância e iria valorizar 
mais os imóveis e finalizou. O Vereador Marcio fez uso da 
tribuna comentou do falecimento da dona Ana Valério e 
deixou seus sentimentos aos familiares. Comentou sobre 
sua Indicação que fez da medição pela ITESP, falou sobre 
a lei  em 2010 que  autorizava o Prefeito do município a 
celebrar convênio com a ITESP ,disse existir o convênio 
firmado que estava em mãos, mas que já estariam  em 
2023 (dois mil e vinte três) ,Itaoca é um munícipio dos 
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menores do estado de São Paulo e não foi cadastrado e 
regulamentado nem a parte urbana do município. Reforçou 
sobre seu oficio em mãos, solicitando ao senhor Prefeito 
informações de como se encontrava o convênio celebrado 
entre o município de Itaoca e fundação Instituto de terras 
do estado de São Paulo - ITESP “Jose Gomes Silva”. 
Explicou a respeito de sua indicação reforçou o propósito 
do pedido , disse  que já conversou com o poder público, 
esclareceu que não seria  um asilo e sim uma casa de 
repouso, onde o idoso possa ficar das oito às dezessete 
horas para que assim proporcionasse  convivência e 
relacionar-se com os da mesma idade, disse esperar que o 
Prefeito olhe com certo respeito em relação, seria um 
espaço físico para estar sendo construído ou alugando para 
dar mais respaldo à estas pessoas no município. Também 
comentou a respeito do requerimento do vereador Oziel, o  
parabenizou, para saber o que vem acontecendo no 
município, muitas das vezes são criticados mas estariam 
ali para esclarecer a população e o que realmente acontece 
no município e fora, e aos que pensam  que a requisição 
ou  indicação vai sair logo as obras solicitadas , mas que  
não seria bem assim. Agradeceu aos vereadores por ter 
aprovado o requerimento. Aproveitou o momento e falou 
da presença da sua filha Milena de Oliveira Godinho que 
veio prestigiar o trabalho de todos, ele e o presidente 
agradeceu a presença. Informou  aos presentes do bairro 
Fazenda que eles conseguiram, o projeto referente a 
quadra do bairro  já estava em mãos , faltava analisar e na 
próxima sessão poderia ir se  o presidente colocasse em 
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votação ,fazer alguns ajustes com certeza seria  aprovado e 
finalizou . Fez uso da tribuna o vereador Marinei, 
começou agradecendo o executivo por ter atendido aos 
pedidos, comentou sobre os requerimentos dos vereadores 
disse que são cobranças, e demais cobranças destacadas 
pelo vereador como iluminação pública, alta tensão, baixa 
tensão, correios e Sabesp, sendo um reforço. Disse 
também que foi cobrado no passado, a resposta do novo 
governo foi que tinha deixado de lado a ITESP, mas disse 
que aguardaria o novo governante que abraçou essa causa. 
Também deixou seus sentimentos a família da dona Ana 
Valério e do Sinhozinho do bairro Gramado, explicou 
sobre seu oficio , pedido ao setor da garagem e agricultura, 
disse que não seria perseguição ,foi discutido com os 
vereadores e o jurídico para trabalhar dentro da lei , disse 
que  visitou um setor, teve um funcionário que só iria 
questionar em cima da lei ,então disse o vereador que  
também o propôs trabalhar na lei, o que ele pediu foi uma 
possibilidade do setor da agricultura e da garagem para 
que seja feito um relatório diário e mensal de cada 
funcionário de produção. Agradeceu pelas indicações que 
fez, agradeceu a presença do vereador Marcio e a 
vereadora Darzi na audiência da LDO, disse que o prefeito 
se propôs dar uma melhoria ao bairro do Rio Claro; sobre 
a canalização que estava a céu aberto, o projeto do 
parquinho. O vereador Marcio solicitou a palavra e 
concedida, ressaltou a respeito da água na qual estiveram 
reunidos ele o vereador Leovir com a superintendente 
Camila e o gerente Miller da Sabesp e a prefeitura, ela 
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deixou bem otimistas em relação a rede de água, é um 
demanda antiga de todos. E ao final retornou sua fala o 
vereador Marinei e finalizou agradecendo a todos. O 
presidente concluiu ,parabenizou os vereadores Marcio 
pelo requerimento, e o Oziel e  nada mais havendo a tratar 
o Sr. Presidente declarou encerrada a presente sessão, 
convocando os Sres. Vereadores para a próxima Sessão 
Ordinária a ser realizada em 26 (vinte e seis) de julho do 
ano de 2023, no horário regimental. Eu, Marinei Belemel 
de Morais, mandei lavrar a presente ata que vai 
devidamente assinada por mim 1°Secretário e pelo Sr. 
Presidente em 12 (doze) de julho de 2023. 
 
 
 
______________________         ___________________ 
Martine Sergio Lopes Cordeiro          Marinei Belemel de Morais 
Presidente                                           1°Secretário  

 
 


